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1.How much of the syllabus was covered in the class? |D Copy

52 responses

® 100%
® 5
® 50%
® 25

2.How well were the teachers able to communicate? |_E_' Copy

52 responses

@ Always effective
@ Sometimes effective
@ Just satisfactorily

3.How well did the teachers prepare for the classes? LD Copy

52 responses

@ Thoroughly
@ satisfactorily

4.What do you think about fairness of the internal evaluation process by the teachers |D Copy
?

52 responses
@ Always Fair

@ Usually Fair
@ Sometimes unfair




5. Do you agree that the college provides multiple opportunities to learn and grow ?

54 responses

@ strongly agree
@ Agree
@ Disagree

6. Teachers inform you about your expected competencies ,course outcomes and
programme outcomes.

54 responses

@ Every time
@ Usually
& Rarely

7. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

54 responses

@ Every time
® Usually
@ Rarely

8.Do you agree that the management makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning
process ?

54 responses

@ strongly agree
@ Agree
@ Disagree




9. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching ?

54 responses

@ Above 90%
® s0-89%
@ Below 50%

10. How is overall quality of teaching -learning process in your college ?

54 responses

@ Excellent

@ very good
@ Good
@ satisfactory

11.Do you have supportive classmates ?

54 responses

® Yes
@ No

12.What motivates you to learn more ?

54 responses

@ asking questions
@ completing various assignmen
@& extracurricular activities




13.How much time do you spend every day on study ?

54 responses

@ More than 12 hours
@ 1012 hours

@ 7-10 hours
® 5-7 hours
14.Does your teacher encourage you to perform better ?
54 responses
® ves
® nNo

15.How would you evaluate the overall academic experience you have with your
teachers ?

54 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

@ satisfactory

16.Do you think that your teachers have fair rules for the class and are extremely
impartial ?

54 responses

® ves
® No




17.Do teachers ask and clear doubts in class ?

54 responses

® Yes
® No

18.Do teachers appreciate your hard work towards scoring well in tests or performing
well in extracurricular activities?

54 responses

@ always
@ Usually
@ Rarely

19.Does your teacher motivate and guide you in setting personal targets and
developing
strategies to achieve that Target ?

54 responses

® ves
® No

20. Does your teacher help you to imprave your grade after each test ?

54 responses

® ves
® No




